

چوتھا پارلیمانی سال

پندرہویں ایسی سی کے رکن

بروز جمعہ مورخہ 13 جنوری 2017ء بلوچستان میں 13 ویں ایسی سی کے رکنوں کی اجلاس کی

تقریب کارروائی

1- تلاوت قرآن پاک وترجمہ۔

2- وقفہ سوالات

علیحدہ فہرست میں مندرجہ سوالات دریافت اور ان کے جوابات دیئے جائیں گے۔

3- غیر سرکاری کارروائی۔

(i) قرارداد نمبر 118-مخائب:- جناب نصر اللہ خان زیرے صاحب مرکن صوبائی اسمبلی۔

ہرگاہ کہ یہ ایک مسلمہ حقیقت ہے کہ صوبہ بلوچستان میں پینٹل کالج "کوئٹہ میدان میں ایک اہم اور منفرد مقام حاصل ہے جس کا افتتاح شوکت یوزو کے سالانہ اجتماعات میں پوزیشننگ کا حامل کرتا ہے۔ لیکن انیسوں کان کالج کے ایکٹ 2005 کی شق نمبر 14-A میں ریگولر جیٹ کی بجائے لفظ "گرائنڈ" استعمال کیا گیا ہے جس کی وجہ سے ان کالج میں تعلیمات اساتذہ اور باکاران کے ساتھ ساتھ طلباء میں بھی بے چینی اور احساس محرومی پائی جاتی ہے۔

لہذا ایوان صوبائی حکومت سے سفارش کرتا ہے کہ وہ بلوچستان ریویژن پینٹل کالج کے ایکٹ 2005 کی شق نمبر 14-A میں لفظ "گرائنڈ" کی بجائے لفظ "ریگولر جیٹ" کے استعمال کو یقینی بنائے تاکہ مذکورہ کالج کے اساتذہ کرام اور باکاران اور طلباء میں پائی جانے والی بے چینی اور احساس محرومی کے خاتمے کا ازالہ ممکن ہو سکے۔

(ii) قرارداد نمبر 119-مخائب:- جناب آغا سید یاقوت علی صاحب مرکن صوبائی اسمبلی۔

ہرگاہ کہ سال 2015 میں پینٹل سٹورز کارپوریشن آف پاکستان کی جانب سے صوبہ بلوچستان کے پینٹل سٹورز کے لیے اخبارات میں مختلف خالی آسامیوں پر ابتدائی پھرتیوں کے لیے اشتہارات شہر کیے گئے۔ بے روزگار نوجوانوں نے ملازمت کی حصول کی غرض سے درخواستیں بھی جمع کروائیں۔ لیکن حال ان خالی آسامیوں کو پھرتیوں کا کام نہیں کیا گیا ہے۔ جبکہ دوسری جانب صوبہ کے مختلف سٹورز خاص کر ضلع پشین کے پینٹل سٹورز میں خدمات سرانجام دینے والے ملازمین باوجود ہر طرف کردیئے گئے جس کی وجہ سے ان ملازمین اور بے روزگار نوجوانوں میں احساس محرومی اور بے چینی پائی جاتی ہے۔

لہذا ایوان صوبائی حکومت سے سفارش کرتا ہے کہ وہ وفاقی حکومت سے رجوع کرے کہ ملازمت سے ہر طرف کئے گئے صوبہ بلوچستان کے پینٹل سٹورز کے ملازمین کو بحال کرنے کے ساتھ ساتھ شہر کردہ آسامیوں پر جی دار امیدواروں کی تعلیمی کھلی میں لائی جائے۔

(iii) مشترکہ قرارداد نمبر 120-مخائب:- مراد محمد صالح بھٹانی صاحب جناب نصر اللہ خان زیرے صاحب،

جناب منظور احمد خان کاکو صاحب، اور جناب عبدالماجد ایوب صاحب راکن صوبائی اسمبلی۔

ہرگاہ کہ ایک دو وقت کا پاکستان پینٹل ایئر لائنز کارڈ ہارڈ نیٹ کے بہترین ایئر لائنز میں ہونا تھا اور پی آئی اے مشرق وسطیٰ کی ایئر لائنز کوئی مہارت و تربیت فراہم کرتا تھا لیکن پڑھتی سے اب پی آئی اے کی حالت انتہائی خستہ اور مایوس کن ہے۔ نیک ہیج ہے کہ لوگ پی آئی اے میں سفر کرنے سے گھبراتے ہیں۔ جس کی ذمہ داری مثال حال ہی میں پتھرا ل سے اسلام آباد آنے والے طیارے کے کاسٹ مینجمنٹ کی وجہ سے کرنٹ ہوئے جس کی نتیجہ میں 48 قیمتی جانوں کا ضیاع ہوا ہے۔ جبکہ دوسری جانب اس کے کرایہ جات و کیمسز میں غیر ضروری اضافہ کی باعث ٹکٹ کی اصل رقم میں بے انتہا اضافہ ہو جاتا ہے۔ ٹیکٹ کی تبدیلی و منسوخی پر مبلغ 1500 روپے چارج کیے جاتے ہیں جو کہ بہت زیادہ زیادہ سار عام آدمی خصوصاً مسافرینوں کی دسرس سے باہر ہے۔

لہذا ایوان صوبائی حکومت سے سفارش کرتا ہے کہ وہ وفاقی حکومت سے رجوع کرے کہ پاکستان پینٹل ایئر لائنز کے کرایے و دیگر ایئر لائنز کے مناسب سطح پر لائے جائیں اور خستہ حال طیاروں کے استعمال پر پابندی عائد کرنے کے ساتھ ساتھ ٹکٹ کی منسوخی پر جانے چارجز کی شرح ڈاکوٹم کرے اور حکومت کو نوٹس کے لیے دیگر ایئر لائنز کی آپریشن کا اہتمام کرنے کا کوئی نوٹس کی ضرورت نہیں زیادہ اور بہتر ہولٹ بکس آئیں۔

(iv) تہنیتی قرار داد مشیائین، مسٹر مہ ناز فہ مصیق رکن صوبائی اسمبلی۔

ہرگاہ کہ یہ بات روز روشن کی طرح عیاں ہے کہ صوبائی حکومت عوامی مشکلات کے حل میں شب و روز مصروف عمل ہے۔ خصوصاً بے روز کاری اس صوبے کا ایک بڑا اہم اور سنگین مسئلہ ہے۔ جس کی وجہ سے ہر روزگار نوجوان انتہائی مایوسی و محرومی کے عالم میں رہتے۔ ہم صوبائی کابینہ کے اجلاس منظورہ 10 جنوری 2017 میں 26 ہزار کے قریب خالی آسامیوں پر 90 روز میں تہنیتی کے عمل کی شفاف طریقہ سے مکمل کرنے کا فیصلہ کیا گیا کیونکہ بے روزگار نوجوانوں نے بے حد صبر ابا ہے اس سے نہ صرف بے روزگار نوجوانوں میں مایوسی و محرومی کا ناتمہ ہوا ہے۔ بلکہ ان کے مزاج سے بڑے بڑے کھلی کھلی ہیں۔ امیدواری ہے کہ ان تہنیتوں کا عمل وقت قدرہ پر مکمل کیا جائے گا

لہذا ایوان وزیراعلیٰ بلوچستان کو بینڈ کے دیگر اراکین کے اس شاندار فیصلہ پر انہیں شراج حسین پیش کرتا ہے۔

4- ایوان کی کارروائی۔

قواعد انضامی کار بلوچستان صوبائی اسمبلی 1974 کے قاعدہ 135 کے ذیلی قاعدہ 3 کے بعد نئے ذیلی قاعدہ 4 اور 5

(ذیلی اجلاس) کا اضافہ۔

جناب سید محمد مجید خان اچکزئی صاحب رکن صوبائی اسمبلی قواعد انضامی کار بلوچستان صوبائی اسمبلی 1974 کے قاعدہ نمبر 233 کے تحت مذکورہ قواعد کے قاعدہ نمبر 135 کے ذیلی قاعدہ 3 کے بعد نئے ذیلی قاعدہ 4 اور 5 (ذیلی اجلاس) میں اضافہ کی بابت مجوزہ ترامیم کی تحریک پیش کرینگے۔

کوئٹہ، مورخہ 11 جنوری 2017ء
بلوچستان صوبائی اسمبلی۔
نیکرٹی،